

Умер Бондаренко Петр Иванович 7 октября 1993 года в г. Кустанае.

Мы очень гордимся своим прадедушкой. Память о нем пусть живет долго. Пусть и будущие поколения знают своих героев.

*Анна и Елизавета Торгашovy,
4¹, 5¹ классы*

БОРИСОВ ДМИТРИЙ СЕМЕНОВИЧ

Мой прадедушка, Борисов Дмитрий Семенович, родился в селе Яковлевка Щучанского района Курганской области, где и прожил всю свою жизнь. Когда ему исполнилось 5 лет, умер его отец.

Прапрабабушка осталась одна с тремя сыновьями, дедушка был средним. Без отца семье пришлось туго и, когда прадедушке исполнилось 7 лет, он пошел работать. Сначала летом помогал деревенскому пастуху, зимой убирал на конном дворе (пока был ребенком). А уже с 11 лет работал наравне со взрослыми.

Его трудовая книжка заведена в 1935 году, на тот момент прадедушке было 7 лет. 20 ноября 1944 года ему исполнилось 17 лет, и 27 ноября этого же года Щучанским РВК Курганской области он был призван в ряды Красной Армии. Так как война с Германией уже подходила к концу, юных солдат (всем недавно по 17 лет исполнилось) отправили на границу с Японией. Службу проходил во Владивостокском ФЭ. Прадедушка участвовал в строительстве пионерского лагеря «Океан», охранял пленных японцев во время военного конфликта с Японией в 1945 году.

Только в 1952 году прадедушка вернулся домой. В армии он отслужил 7 лет. Вернувшись домой, продолжил работать в родном селе Яковлевка Щучанского района Курганской области. В общей сложности проработал там 55 лет. Дедушка имеет много наград за трудовые заслуги, в 1971 году был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Я очень люблю своего прадедушку и горжусь им. Он был хорошим человеком, принес большую пользу своей стране и людям. Все, кто знают моего прадедушку, вспоминают о нем только хорошее. Не у каждого человека есть возможность поговорить со своим прадедом. Мне посчастливилось говорить со своим. И я этому очень рада. К сожалению, 25 апреля 2015 года прадедушки не стало.

*Полина Неустroева,
1⁶ класс*

БОЯРКИН НИКОЛАЙ ЯКОВЛЕВИЧ



Мой прадед, Николай Яковлевич Бояркин, родился 17 декабря 1927 года в деревне Советская Курганской области. Работать начал с 5 лет. Он с товарищами боронил землю, помогал пасти колхозных лошадей, затем в возрасте 10–12 лет им доверили табун в 100 лошадей.

Когда началась Великая Отечественная война, прадеду исполнилось 14 лет. В 1943 году наступил и его черед защищать Отечество. Собрали 50 человек (мальчишек) из двух деревень на военные сборы и повезли на фронт со станции Чумляк.